



Urząd Miejski w Siechnicach
Biuro ds. Zamówień Publicznych i Umów

ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice, tel. 71 786 09 01 faks 71 786 09 07
www.siechnice.gmina.pl, e-mail: biuro@umsiechnice.pl

BZP.271.38.2025

Siechnice, dnia 23 maja 2025 r.

INFORMACJA
O UDZIELONYCH WYJAŚNIENIACH ORAZ WPROWADZONYCH ZMIANACH

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na zadanie: „**Dostawa sprzętu i akcesoriów komputerowych na potrzeby Urzędu Miejskiego w Siechnicach.**”

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 oraz na podstawie 286 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2024 poz. 1320) zwanej dalej: „ustawa Pzp”, Zamawiający udziela wyjaśnień i wprowadza następujące zmiany:

Pytanie nr 1:

W pozycji Laptop Zamawiający zastrzegł prawo sprawdzenia pełnej zgodności parametrów oferowanego sprzętu z wymogami niniejszej SIWZ. W tym celu Wykonawcy na wezwanie Zamawiającego dostarczą do siedziby Zamawiającego w terminie 5 dni od daty otrzymania wezwania, próbkę oferowanego sprzętu. W odniesieniu do programowania mogą zostać dostarczone licencje tymczasowe, w pełni zgodne z oferowanymi. Proszę o odpowiedź-licencje jakiego oprogramowania Zamawiający ma na myśli? Pragniemy zauważyć, że sprzęt dostępny na rynku z preinstalowanym fabrycznie systemem operacyjnym Windows posiada licencje wieczyste (nie spotyka się licencji tymczasowych systemów operacyjnych).

Odpowiedź: Zamawiający zawarł zapis dotyczący wszelkiego rodzaju licencji, które Wykonawca uwzględni w swojej ofercie złożonej w postępowaniu. W celu nienarażania Wykonawcy na poniesienie dodatkowych, nieadekwatnych kosztów, daje możliwość dostarczenia próbki (trial) oferowanego, dodatkowego, niewymaganego oprogramowania, wchodzącego w skład oferowanego przez Oferenta całego produktu.

Pytanie nr 2:

w pozycji Komputer przenośny (laptop) - 65 sztuk Zamawiający w zakresie portów USB wymaga m.in. 1x USB-C 4.0 z możliwością ładowania urządzenia, wsparciem dla technologii DisplayPort over USB-C i wsparciem dla Thunderbolt 4. Jak należy rozumieć określenie "wsparcie dla Thunderbolt 4" ? Port w specyfikacji USB-C 4.0 nigdy nie będzie posiadał specyfikacji portu Thunderbolt 4. Na czym ma polegać to wsparcie ?

Odpowiedź: Zamawiający poprawia błąd w **OPZ - Komputer przenośny (laptop) – WIERSZ 13.**

ZAMIAST:

1x USB-C 4.0 z możliwością ładowania urządzenia, wsparciem dla technologii DisplayPort over USB-C i wsparciem dla Thunderbolt 4. 1x USB-C 3.2 gen.2 z możliwością ładowania urządzenia, wsparciem dla technologii DisplayPort over USB-C lub 1x USB-C 4.0 z możliwością ładowania urządzenia, wsparciem dla technologii DisplayPort over USB-C i wsparciem dla Thunderbolt 4.

POWINNO BYĆ:

1x Thunderbolt 4 z możliwością ładowania urządzenia, wsparciem dla technologii DisplayPort over USB-C i wsparciem dla USB-C 4.0.

1x USB-C 3.2 gen.2 z możliwością ładowania urządzenia, wsparciem dla technologii DisplayPort over USB-C lub 1x Thunderbolt 4 z możliwością ładowania urządzenia, wsparciem dla technologii DisplayPort over USB-C i wsparciem dla USB-C 4.0.

Pozostałe zapisy i terminy wskazane w SWZ i ogłoszeniu o zamówieniu również nie ulegają zmianie. Osobą upoważnioną do kontaktów jest Joanna Tulejko, tel. 71 786 09 78, Gmina Siechnice, ul. Jana Pawła II 12, 55-011 Siechnice; e-mail: zp@umsiechnice.pl.